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GS 2. — 2. kolokvij (A) (2004./2005.)

Nacrtajte momentni dijagram.
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Odredite nepoznanice za proracun
inzenjerskom metodom pomaka i na-
crtajte skice pomaka (za jednadzbe
virtualnih radova).
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Primjenom simetrije nacrtajte
momentni dijagram.

ET = const
M =100 kNm

Nacrtajte momentni dijagram.
EI = 150000 kNm*

0, = 1 mm
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GS 2. — 2. kolokvij (B) (2004./2005.)

Odredite nepoznanice za proracun
inzenjerskom metodom pomaka i na-
crtajte skice pomaka (za jednadzbe
virtualnih radova).
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Nacrtajte momentni dijagram.
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Primjenom simetrije nacrtajte
momentni dijagram.
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M =100 kNm
[«—r]
by
3,0

Nacrtajte momentni dijagram.
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GS 2. — 2. kolokvij (C) (2004./2005.)

Nacrtajte momentni dija-
gram i provedite deforma-
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cijsku kontrolu.
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Nacrtajte momentni dijagram.
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GS 2. — 2. kolokvij (D) (2004./2005.)

Nacrtajte momentni dija- M
gram i provedite deforma- c o
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Nacrtajte momentni dijagram.
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